

2025年吉林省“奔跑吧·少年”主题健身系列活动盛大启幕 “热路少年”少儿跑长春站点燃少年运动热情

6月15日,由省体育局主办、长春市体育局承办的吉林省2025年“奔跑吧·少年”主题健身系列活动启动仪式暨吉林省“热路少年”少儿跑(长春站)活动在长春市南湖公园隆重举行。

活动开始之前,长春市南湖公园内气氛热烈,千组参赛家庭身着统一服装有序热身,充满期待。8时20分许,随着发令枪响,参赛家庭有序出发。赛道两旁观众加油助威声此起彼伏,沿线设置的补给站和医疗保障点为活动安全保驾护航。本次活动秉持“简约、安全、精彩”的办赛理念,创新采用“青少年体育青少年办、青少年展演青少年看”模式。启动仪式流程大幅简化,别开生面地参与活动的孩子中抽取7名代表共同开启活动序幕,充分体现青少年主体地位。

作为吉林省精心打造的“奔跑吧·少年”系列活动品牌赛事,“热路少年”少儿跑专为6至13岁青少年设计,以“一家一队”亲子形式,鼓励家长与孩子携手奔跑,共享运动快乐。2025年该活动在长春市、延吉市、龙井市、辉南县、前郭县举办5站。赛道全程3.5公里,坚持“淡化锦标、淡化竞技,重在参与”原则,不设名次排名,所有完赛家庭均获完赛奖牌。活动自5月29日开启报名至6月7日截止,累计吸引5290组家庭(青少年及陪同家长超万人)踊跃报名,最终通过摇号确定1000组家庭参赛。

少儿跑结束后,毗邻的青少年体育健身嘉年华区域成为欢乐焦点。现



千组参赛家庭有序出发 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

场孩子与家长积极参与篮球、足球、武术套路、跆拳道、跳绳、冰球(轮滑)、网球、匹克球等体验项目,与教练、运动员热情互动,亲身体验运动魅力。据统计,本次活动直接参与人数突破6000人次,吸引到场参观人数超2万人。

吉林省体育彩票管理中心也在现场开展了体彩公益金方面的宣传,吸引着众多参赛队员和市民的围观、参与,让参与者在轻松愉快的氛围中,了解到了体育彩票在支持全民健身、推动体育事业发展方面的不懈努力。

通过他们的亲身体验,让参与者真切地感受到每一注彩票背后都承载着对社会公益事业的支持与贡献。

据了解,吉林省2025年“奔跑吧·少年”系列活动计划在全省各地开展活动超过80项,涵盖体育竞赛、健身活动、技能展示、科学健身指导、百万青少年上冰雪等内容。活动将强化与教育、卫生健康、共青团、妇联及工会组织的协同,在社区、学校、体校、企事业单位等广泛开展,贯穿全年,为全省青少年提供更丰富、便捷的体育活动平台。

城市晚报全媒体记者 陆续

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25156期开奖公告

本期开奖号码:638

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	22800注	1040元	23712000元
组选3	0注	346元	0元
组选6	72237注	173元	12497001元

销售金额:46652172元。

中国体育彩票排列5第25156期开奖公告

本期开奖号码:63809

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	98注	100000元	9800000元

销售金额:22361468元。

中国体育彩票7星彩第25067期开奖公告

本期开奖号码:221914+2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	10注	28163元	281630元
三等奖	20注	3000元	60000元
四等奖	1268注	500元	634000元
五等奖	21040注	30元	631200元
六等奖	766084注	5元	3830420元
合计	788422注	---	5437250元

295315297.63元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票

体彩大乐透今日开奖

截至第25066期

奖池余额为

1579075869.30元

6月11日-13日,省体育局党组成员、副局长刘琦率队先后赴吉林市、通化市、梅河口市等地区开展体育彩票工作专题调研。

调研期间,刘琦一行走访了多家体彩实体店,就落实行风治

省体育局副局长刘琦调研体育彩票工作

推动吉林体彩高质量发展不断迈上新台阶

理、责任彩票、合规销售、风险防控等方面进行实地调研,并与代销者、销售员进行深入交流,详细了解各门店的体彩销售、客群流量、经营成本、人员待遇等情况,倾听他们的意见、建议和困难,并提出了指导意见。在与各地区体育行政管理部门和体彩中心的交流期间,刘琦听取了各地区在行风治理、市场销售、风险防控、责任彩

票、渠道建设、公益宣传等方面的情况汇报,对各项工作成绩给予肯定。调研期间,恰逢全新改制的国际足联俱乐部世界杯(世俱杯)火热开启,刘琦勉励各实体店,保持公益初心,依法合规售彩,强化服务意识,传递竞猜价值,守护好购彩者权益,让足球热情与理性购彩同频共振,共同推动体彩事业高质量发展。

刘琦指出,作为国家发行的公益彩票,体育彩票要始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,始终坚持“负责任、可信赖”的核心理念,高度认识作风建设与行风治理在当前彩票工作中的极端重要性,要常抓不懈,为高质量发展高水平安全提供坚实保障。

刘琦强调,提高政治站位,加强风险防控,稳步做好风险隐患排查

和销售合规监管工作,持续推进责任彩票建设,为购彩者营造风清气正、规范有序的体彩销售环境;坚持守正创新,统筹发展和安全,加强培训引导,强化队伍建设,进一步挖掘市场潜力,推动吉林体彩高质量发展不断迈上新台阶。

省体育局财审处、机关纪委、省体彩中心相关负责人参加调研。省体彩中心

“公益体彩 快乐操场”走进辽源寿山镇中心小学

6月11日,中国体育彩票“公益体彩 快乐操场”活动走进辽源市龙山区寿山镇中心小学,为这所乡村小学的孩子们送来专业体育器材和一堂难忘的足球课。

辽源市体彩管理中心主任姜伯霖、辽源市龙山区寿山镇党委副书记王艺梦、长春亚泰教练员薛志广、寿山中心小学校长刘海洋等共同出席捐赠仪式。本次活动得到了吉林省体育局训练竞赛处、青少处的大力支持。

捐赠仪式上,辽源市体彩管理中心主任姜伯霖代表中国体育彩票向学校赠送捐赠牌。这份来自体彩公益金的馈赠,将充实学校的体育教学资源。长春亚泰A级教练员薛志广代表俱乐部,将一件汇聚亚泰一线队亲笔签名球衣赠予学校。11名学校足球队小球员代表接受捐赠的体育器材。

捐赠仪式后,薛志广教练携亚泰球员薛润泽、马俊成,化身体育老师,为该校精心选拔的14名小球员带来了一场时长50分钟



的专业训练课。足球场内,职业教练团队耐心讲解基础动作要领,组织趣味对抗,孩子们在沉浸式的足球初体验中奔跑、欢笑,汗水里闪耀着对运动的纯粹热爱。“这节课的核心是启蒙”,薛志广教练在训练间隙表示,“我们希望引导孩子们科学锻炼,从小塑造强健体魄,为他们的健康成长铺就坚实的运动基石。”薛润泽、马俊成2024年作为吉林队的一员在三大球运动会获得第三名,这

是吉林省在全运会级别比赛中,男子足球项目取得的最好成绩。两位刚满18岁的小将如今也变成了老师,他们耐心地教着弟弟妹妹们。他们说:“我们都是从小开始踢足球的,我们希望他们能热爱运动,能够喜欢足球。”

寿山中心小学副校长姜学伟在采访时说:“‘快乐操场’活动很好!可以让孩子在接受体育帮助的同时也感受到社会的温暖与关爱,有助于培养他们的感恩之心

和社会责任感。此外,也弥补了我们学校体育教育资源的不足。”寿山镇中心小学坐落在辽源市龙山区寿山镇卫国村,由龙山区政府斥资4099万元于2015年建成的现代化学校,占地3.37万平方米,拥有261名学生和66名教师。学校先后被认定为“吉林省珠心算优秀选手培训基地”“全国青少年足球特色学校”。被评为“吉林省绿色校园”“吉林省家庭建设工作先进集体”、全国“节约型公共机构示范单位”。

“公益体彩 快乐操场”作为中国体育彩票自2012年发起的全国性公益品牌,截至2024年底

已惠及4270所学校。吉林省体彩管理中心始终将支持青少年体育事业置于重要位置。通过“快乐操场”等公益活动,吉林体彩不仅为孩子们搭建了接触运动、享受乐趣的崭新平台,丰富了课余生活,强健了体魄,更在无数少年心中深植了热爱体育的种子,为国家体育人才储备默默耕耘。未来,吉林体彩将继续秉持开放合作理念,联动社会力量,深化“快乐操场”等项目覆盖与影响,通过多元体育活动,激发儿童潜能,让他们在运动中收获快乐、自信,实现身心全面发展。

文/陈涛 图/鲁亮

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	世俱杯	切尔西 vs 洛杉矶FC	06-17 03:00
周一-002	世俱杯	博卡 vs 本菲卡	06-17 06:00
周一-003	金杯赛	巴拿马 vs 瓜德罗普	06-17 07:00
周一-004	世俱杯	弗拉门戈 vs 突希望	06-17 09:00
周一-005	金杯赛	牙买加 vs 危地马拉	06-17 10:00